

Ambasada Italiei la București

**ANUNȚ PUBLIC PRIVIND SPONSORIZĂRILE ACTIVITĂȚILOR AMBASADEI
ITALIEI LA BUCUREȘTI ÎN 2019**

Vă aducem la cunoștință faptul că Ambasada Italiei la București va pune spații publicitare la dispoziția firmelor care doresc să susțină activitățile promoționale și culturale organizate de aceasta (exceptând evenimentele organizate de firme în mod individual) pe parcursul anului 2019.

Societățile care vor adera la această inițiativă vor primi următoarele denumiri: **“Sponsor”, “Gold Sponsor” și “Platinum Sponsor”**. **Fiecărei categorii în parte îi sunt rezervate următoarele spații promoționale:**

1) Sponsor:

Inserarea mărcilor și a *logo*-urilor firmelor pe **invitațiile** la evenimentele organizate de Ambasada Italiei la București, ce vor fi trimise în original și/sau în format electronic.

Sponsorizarea de la punctul 1) este rezervată unui număr maxim de 40 de firme și implică un cost minim de 2.500 euro.

2) Gold Sponsor:

a) inserarea mărcilor și a *logo*-urilor firmelor (cu o dimensiune mai mare decât cea prevăzută pentru “Sponsor”) pe **invitațiile** la evenimentele organizate de Ambasada Italiei la București, ce vor fi trimise în original și/sau în format electronic, cu mențiunea explicită **“Gold Sponsor”**;

b) inserarea mărcilor și a *logo*-urilor firmelor pe două *roll-up*-uri (**postere**) ce vor fi expuse pe durata evenimentelor organizate de Ambasada Italiei la București, cu mențiunea explicită **“Gold Sponsor”**;

Sponsorizarea de la punctul 2) este rezervată unui număr maxim de 20 de firme și implică un cost minim de 5.000 euro.

3) Platinum Sponsor:

a) inserarea mărcilor și a *logo*-urilor firmelor (cu o dimensiune mai mare decât cea prevăzută pentru “Gold Sponsor”) pe **invitațiile** la evenimentele organizate de Ambasada Italiei la București, ce vor fi trimise în original și/sau în format electronic, cu mențiunea explicită **“Platinum Sponsor”**;

b) inserarea mărcilor și a *logo*-urilor firmelor (cu o dimensiune mai mare decât cea prevăzută pentru “Gold Sponsor”) pe două *roll-up*-uri (**postere**) dedicate **exclusiv companiilor care au aderat la categoria “Platinum Sponsor”**, și care vor fi expuse pe durata evenimentelor organizate de Ambasada Italiei la București, cu mențiunea explicită **“Platinum Sponsor”**;

c) proiecția unei înregistrări **video** cu durata maximă de 120 secunde, pusă la dispoziție de firma interesată, cu marca și *logo*-ul acesteia ce va fi difuzată pe ecrane speciale rezervate acestei categorii de sponsori, **cu ocazia recepției în onoarea Zilei Naționale a Republicii Italiene**;

d) firmele care aderă la categoria **“Platinum Sponsor”** vor putea folosi, la discreție, în materialele acestora, pe întreaga durată stabilită, formula **“Platinum Sponsor”** al activităților promoționale și culturale organizate de Ambasada Italiei la București.

e) firmele care aderă la categoria “**Platinum Sponsor**” vor putea să distribuie, cu ocazia evenimentelor organizate de Ambasada Italiei la București, propriile materiale publicitare/reclame, după ce, în prealabil, formatul acestora a fost agreat de comun acord cu Ambasada.

Sponsorizarea de la punctul 3) este rezervată unui număr maxim de 5 firme și implică un cost minim de 15.000 euro.

Toate mărcile și *logo*-urile firmelor care aderă la categoriile “Sponsor”, “Gold Sponsor” și “Platinum Sponsor” se vor bucura, în plus, de publicitate pe site-ul Internet al Ambasadei (www.ambbucarest.esteri.it), dimensiunile acestora variind în funcție de tipul sponsorizării.

Ambasada Italiei la București își rezervă dreptul de a evalua propunerile primite. În cazul respingerii ofertei, potrivit legislației în vigoare, Ambasada va comunica decizia sa firmelor respective. În cazul în care unul sau mai multe evenimente nu vor putea fi realizate, din motive ce nu pot fi imputate Ambasadei, aceasta va fi exonerată de orice răspundere.

Propunerile de sponsorizare vor trebui transmise prin poștă pe adresa Ambasadei Italiei la București, str. Henri Coanda nr. 9, în atenția Biroului Administrativ, sau prin e-mail la adresa uffcomm.bucarest@esteri.it, până la data de 4 ianuarie 2019, orele 12.00.

București, 4 DEC 2018

Ambasadorul Marco Giungi

